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WYJAŚNIENIE NR 1 TREŚCI
SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

I  ZMIANA NR 1 TREŚCI ZAŁĄCZNIKA NR 4 DO SIWZ  (PROJEKTU UMOWY)

Działając na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. – Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 z późn. zm.) zawiadamia się, że w dniu 21.08.2018 r. wpłynęły zapytania o wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia (SIWZ) na
„Dostawę oscyloskopu cyfrowego z generatorem funkcyjnym”,
Pytanie nr 1:
Czy Zamawiający dopuszcza zaoferowanie oscyloskopu cyfrowego bez opcji dekodowania protokołów: I2C, SPI (2/3/4 wire), RS232/422/485/UART, CAN, CAN-dbc, CAN-FD (CAN-FD ISO), LIN, LIN symbolic, SENT, CXPI, FlexRay, MIL-STD 1553, ARINC 429, I2S, a jedynie z możliwością późniejszego ich odblokowania po zakupie?
Na które udziela się odpowiedzi:
Tak, Zamawiający dopuszcza zaoferowanie oscyloskopu cyfrowego bez opcji dekodowania wymienionych w Pytaniu 1 protokołów, a jedynie z możliwością późniejszego ich odblokowania po zakupie.

Pytanie nr 2:

Czy Zamawiający dopuszcza zaoferowanie oscyloskopu cyfrowego bez portów komunikacyjnych LAN, VGA oraz GPIB?
Na które udziela się odpowiedzi:

Tak, Zamawiający dopuszcza zaoferowanie oscyloskopu cyfrowego bez portów komunikacyjnych LAN, VGA oraz GPIB.
Pytanie nr 3:

Czy Zamawiający dopuszcza zaoferowanie oscyloskopu cyfrowego, którego wyposażenie nie zawiera wbudowanego generatora funkcyjnego?
Na które udziela się odpowiedzi:

Tak, Zamawiający dopuszcza zaoferowanie oscyloskopu cyfrowego, którego wyposażenie nie zawiera wbudowanego generatora funkcyjnego.
Pytanie nr 4:

W szczegółowym opisie przedmiotu zamówienia napisaliście Państwo „Pasmo (sinus, prostokąt, impuls) – minimum 120 MHz”. Pasmo generatora funkcyjnego definiowane jest jako maksymalna częstotliwość generowanego sygnału sinusoidalnego. Żaden generator nie jest w stanie wytworzyć sygnału prostokątnego czy impulsu o takiej samej częstotliwości jak jego pasmo. Czy w związku z tym Zamawiający dopuszcza zaoferowanie generatora, którego pasmo wynosi 120 MHz, natomiast maksymalna częstotliwość generowanych sygnałów prostokątnych i impulsu wynosi 100 MHz?
Na które udziela się odpowiedzi:

Tak, Zamawiający dopuszcza zaoferowanie generatora, którego pasmo wynosi 120 MHz, natomiast maksymalna częstotliwość generowanych sygnałów prostokątnych i impulsu wynosi 100 MHz.
Pytanie nr 5:

Czy Zamawiający dopuszcza zaoferowanie generatora funkcyjnego bez portu komunikacyjnego GPIB?
Na które udziela się odpowiedzi:

Tak, Zamawiający dopuszcza zaoferowanie generatora funkcyjnego bez portu komunikacyjnego GPIB.
Pytanie nr 6:

Przedmiot niniejszego postępowania jest wysokiej klasy aparaturą pomiarową, która jest naprawiana w autoryzowanym serwisie producenta, dodatkowo po każdorazowej naprawie przyrząd wymaga kalibracji w autoryzowanym laboratorium producenta, zatem okres 14 dni może być niewystarczający. Czy Zamawiający wyraża zgodę na wydłużenie czasu usunięcia awarii liczonego od daty i godziny przystąpienia do usuwania usterek do 30 dni kalendarzowych?
Na które udziela się odpowiedzi:

Tak, Zamawiający wyraża zgodę na wydłużenie czasu usunięcia awarii liczonego od daty i godziny przystąpienia do usuwania usterek do 30 dni kalendarzowych.
Pytanie nr 7:

Czy Zamawiający wyraża zgodę na zmianę czasu reakcji w ramach gwarancji z 48 godzin na 2 dni robocze? Jednocześnie zapewniamy, że dołożymy wszelkich starań aby czas ten był jak najkrótszy.

Na które udziela się odpowiedzi:

Tak, Zamawiający wyraża zgodę na zmianę czasu reakcji w ramach gwarancji z 48 godzin na 2 dni robocze.
Działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. – Prawo zamówień publicznych  (tj. Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 z późn. zm.)  zawiadamia się, że zmianie ulega treść Projektu umowy (zał. nr 4 do SIWZ) w niniejszym postępowaniu
polegająca na:
JEST:

 § 7- Gwarancja i rękojmia
„8. Reakcja w ramach gwarancji dla dostarczonego sprzętu nastąpi w ciągu 48 godzin od momentu  telefonicznego, faksowego lub mailowego powiadomienia serwisu. ……”
WINNO BYĆ:
 § 7- Gwarancja i rękojmia



„8. Reakcja w ramach gwarancji dla dostarczonego sprzętu nastąpi w ciągu 2 dni roboczych od   momentu telefonicznego, faksowego lub mailowego powiadomienia serwisu. ……”
JEST:

§ 8 - Postępowanie reklamacyjne
„4. Termin wymiany przez Wykonawcę wadliwego przedmiotu na przedmiot wolny od wad nie może przekroczyć 14 dni kalendarzowych, licząc od dnia wezwania do usunięcia wad. Termin ten może zostać przekroczony za zgodą Zamawiającego; np. w sytuacji wystąpienia problemów z dostarczeniem danego przedmiotu przez producenta w ustalonym terminie.”

WINNO BYĆ:
§ 8 - Postępowanie reklamacyjne
„4. Termin wymiany przez Wykonawcę wadliwego przedmiotu na przedmiot wolny od wad nie może przekroczyć 30 dni kalendarzowych, licząc od dnia wezwania do usunięcia wad. Termin ten może zostać przekroczony za zgodą Zamawiającego; np. w sytuacji wystąpienia problemów z dostarczeniem danego przedmiotu przez producenta w ustalonym terminie.”

Z upoważnienia:

KIEROWNIK DZIAŁU ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH





                      mgr  Irena ZAPAŁA
tel. J.S. 261 837 566
Wojskowa Akademia Techniczna im. Jarosława Dąbrowskiego, ul. gen. Sylwestra Kaliskiego 2, 00-908 Warszawa
NIP: 527-020-63-00, REGON:  012122900,  www.wat.edu.pl
                   
Zamówienia Publiczne tel. 261 83 78 65, fax. 261 83 97 23, www.wat.edu.pl, e-mail: dzp@wat.edu.pl
Wojskowa Akademia Techniczna im. Jarosława Dąbrowskiego, ul. Gen. Witolda Urbanowicza 2, 00-908 Warszawa 49

NIP: 527-020-63-00, REGON:  012122900,  www.wat.edu.pl
                   
Zamówienia Publiczne tel. 22 683 78 65, fax. 22 683 97 23, www.wat.edu.pl, e-mail: dzp@wat.edu.pl

